



В Екатеринбурге в ходе расследования уголовного дела обнаружено тело пропавшего ребёнка



Ранним утром 29 июня 2023 года в ходе расследования уголовного дела, возбуждённого по факту неизвестного исчезновения мальчика, 2017 г.р., его тело было обнаружено на территории гаражного комплекса в Чкаловском районе Екатеринбурга. По предварительным данным следствия, смерть ребёнка наступила несколько месяцев назад. Точная причина и давность его смерти будет установлена в ходе уже назначенной судебной экспертизы.

Факт гибели мальчика был скрыт опекуном от сотрудников структур, осуществляющих контроль над опекаемыми детьми, и в то же время сами указанные сотрудники не предприняли необходимых мер по установлению обстоятельств жизни малолетнего в семье опекуна. Как полагает следствие, это позволило продолжительное время скрывать произошедшую смерть ребёнка. В связи с изложенным, исполняющим обязанности руководителя СУ СК России по Свердловской области полковником юстиции Анатолием



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Дмитриевичем Надбитовым дано указание о возбуждении уголовного дела по факту возможной халатности со стороны сотрудников органов опеки. Все обстоятельства смерти мальчика тщательно устанавливаются. Ход расследования находится на личном контроле исполняющего обязанности руководителя СУ СК России по Свердловской области.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1805393>